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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  

GRAD KAŠTELA 

G R A D S K O  V I J E Ć E 

 

KLASA:    024-02/24-01/0001 

URBROJ:  2181-4-2/1-24-17 

 

Kaštel Sućurac, 07. veljače 2024. 

 
Zapisnik 

s 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela održane 07. veljače 2024. g.  

 

Početak: u 10,00 sati. 

Sjednicom predsjeda Ivan Udovičić, predsjednik Gradskog vijeća, koji utvrđuje da je na  sjednici nazočno  

17 od 21 vijećnika/ca te stoga Gradsko vijeće može pravovaljano raspravljati i odlučivati. 

 

Nazočni vijećnici/ce:  

1. Teo Antunović  

2. Josip Berket 

3. Mario Banovac 

4. Milija Baldić-Lukšić 

5. Meri Bedalov-Smoje 

6. Joško Botić 

7. Draško Kuliš 

8. Doris Grgurin 

9. Željan Jurlin 

10. Jure Ugrina 

11. Mili Novak 

12. Luka Pera 

13. Goran Samardžić 

14. Mario Škopljanac 

15. Meri Škopljanac Gagić 

16. Antonija Topić 

17. Ivan Udovičić. 

 

Sjednici naknadno pristupio vijećnik Boško Džolić (10:45). 

Odsutni: Nela Kelam, Anto Komljen i Branimir Matijaca. 

Ostali nazočni: Denis Ivanović – Gradonačelnik,  Jadranka Matok Bosančić - zamjenica gradonačelnika,  

Ivana  Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i stručne poslove, Antonia Kljaić, 

pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, Matija Marija Đikić, pročelnica 

Upravnog odjela za financije, javnu nabavu i naplatu prihoda, Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela 

za komunalno gospodarstvo i imovinu, Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za prostorno 

uređenje i zaštitu okoliša, Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i fondove 

Europske unije, Željko Barišin - pročelnik Službe za unutarnju reviziju, Ivan Čagalj – upravitelj Vlastitog 

pogona, Alen Lučić – direktor Zeleni i modro, te predstavnici medija.  

Nakon izvođenja državne himne, minutom šutnje odana je počast prvom predsjedniku Republike Hrvatske, 

dr. Franji Tuđmanu i svima koji su dali živote za Domovinu. 

Predsjednik Vijeća predlaže dnevni red kakav je dostavljen vijećnicima u pozivu za sjednicu i otvara 

raspravu. 

Vijećnica Milija Baldić-Lukšić predlaže dopunu dnevnog reda vezano uz javni uvid Geodetskog zavoda Split 

nositeljima prava čestica zemlje i onima koje graniče s njima u odnosu na izrađeni geodetski elaborat za 

provedbu lokacijske dozvole za izgradnju spojne ceste od D8 u Kaštel Kambelovcu do čvora Vučevica na 
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A1. U raspravi su sudjelovali vijećnici Joško Berket, Mario Banovac, Željan Jurlin, Teo Antunović, Meri 

Bedalov-Smoje i gradonačelnik Denis Ivanović koji je za informacije o projektu izgradnje državne ceste od 

čvora Vučevica na A1 do čvora DC8 predložio pozvati nadležne predstavnike na slijedeću sjednicu 

Gradskog vijeća ili sazvati Tematsku sjednice.  

Predsjednik vijeća zaključuje raspravu i utvrđuje da postoji prijedlog vijećnice Milije Baldić- Lukšić za 

dopunu dnevnog reda, te prijedlog vijećnika Josipa Berketa da se za točku informacija odnosno rasprava o 

projektu izgradnje državne ceste od čvora Vučevica na A1 do čvora DC8 sazove posebna sjednica Gradskog 

vijeća. Gradonačelnik obavještava vijećnike kako će se nadležnim institucijama poslati poziv za sudjelovanje 

na sjednici Gradskog vijeća te predlaže datum održavanja iste kroz narednih 10-tak dana.  

Predsjednik Vijeća konstatira kako vijećnici ostaju pri predloženom dnevnom redu s obzirom će se o točki 

koja je bila predmetom prijedloga dopune raspravljati na posebnoj sjednici i daje na glasovanje predloženi 

dnevni red. Predsjednik Vijeća objavljuje da je jednoglasno (17 „za“ od 17) usvojen sljedeći  

 

D n e v n i  r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika s 18. sjednice Gradskog vijeća 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

3. Informacija društva Zeleno i modro o namjeri sudjelovanja u javnom nadmetanju 

4. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 

5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Dodatak 3. Ugovoru o sufinanciranju dijela vodoopskrbe i 

odvodnje Grada Kaštela (Kaštel Sućurac, Kaštel Gomilica, Kaštel Kambelovac) 

6. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Kaštela za 2023. godinu 

a) Komisije za javna priznanja 

b) Gradonačelnika Grada Kaštela 

7. Prijedlog odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2023. godinu 

8. Prijedlog zaključka o pokretanju postupka za izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela 

 

Prelazi se na raspravljanje i odlučivanje.  

 

1. Usvajanje Zapisnika s 18. sjednice Gradskog vijeća   

Na Zapisnik 18. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je nakon provedenog glasovanja Zapisnik sa 

18. sjednice usvojen jednoglasno (17 „za“ od 17). 

 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

 

Meri Bedalov-Smoje 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Osvrće se na način na koji se dana 05. veljače 2024. u Kaštel Kambelovcu održao javni uvid Geodetskog 

zavoda Split u izrađeni geodetski elaborat za provedbu lokacijske dozvole za planirani zahvat u prostoru 

izgradnje spojne ceste od ceste D8 u Kaštel Kambelovcu do čvora Vučevica na autocesti A1. Na stranicama 

Geodetskog zavoda postoji poziv građanima gdje se detaljno opisuju zakonska prava, ali to je poziv iz 2010. 

U tom pozivu građanima Kaštel Kambelovca pišu neke osnovne zakonske obveze Geodetskog zavoda kao 

takvog: organiziranje i održavanje sastanaka predsjednika Mjesnih odbora s načelnikom općine, 

predstavnicima katastra i izvođača, održavanje zbora građana radi detaljnog obavještavanja nositelja prava 

na nekretninama, o njihovim obavezama i pravima, pogotovo o načinu i rokovima za obilježavanje svojih 

parcela, osnivanje terenskog ureda za primanje i pružanje stručne pomoći. Je li je zakonska obveza 

Geodetskog zavoda ispunjena? Dalje navodi kako je na stranicama Geodetskog zavoda objavljeno iz 2010. 

što znači javno izlaganje. Nova lokacijska dozvola mora biti ponovo na javnom uvidu i raspravi. Radi se o 

tome da je ovo projekt strateški plan Republike Hrvatske i da trasu treba odrediti struka, a ne politika. Na 

osnovu čega je to proglašeno strateškim planom i jesu li i kako uvažene sve primjedbe i ovog Gradskog 

vijeća iz 2018. i rasprave o studiji utjecaja na okoliš? Hoćete li podržati svoje sugrađane u traženju svojih 

ustavnih prava na vlasništvo i dostojanstvo?  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da će naravno podržati građane Grada Kaštela, a sve u skladu sa 

zakonima Republike Hrvatske. 

 

Mario Banovac 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Pitanje se odnosi na mjesne odbore. Koliko puta do sada su se sastali pojedinačno mjesni odbori, traži se 
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izvještaj s tih sastanaka. Vijećnik traži dostavu pisanog odgovora na postavljeno pitanje. 

2. Hoće li se u ulici Put sv. Josipa, od Ceste dr. Franje Tuđmana do groblja u Kaštel Novom raditi nogostup 

za djecu ili neće? Hoće li se u tu ulicu stavljati usporivači ili neće? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da u 

sklopu ugovora koji je sklopljen između Grada Kaštela i Vodovoda i izvođača radova neće biti rekonstrukcije 

nogostupa. „Ležeći policajci“ na terenu postoje i izvođač ih je dužan vratiti u prvobitno stanje. Ako ima 

inicijative, može se o tome razmisliti i staviti u Program građenja. S južne strane nogostup postoji, sa 

sjeverne ne postoji. 

 

Milija Baldić-Lukšić 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Donesen je Prijedlog odluke o IV. Izmjeni Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije, pa je zanima 

na čemu će Grad Kaštela kada uzme određene dokumente bazirati promjene odnosno koje će promjene ući u 

Prostorni plan? Zanima je hoće li trasa 2 iznad Sućurca, koja je ucrtana u županijskom Prostornom planu, ući 

u Prostorni plan Grada Kaštela? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je bio protiv predložene trase u Kaštel Sućurcu, u 

županijskom Prostornom planu je ona trasa u istraživanju. Imamo obećanje od županije da će se ova 

predložena trasa ukinuti. 

2. Pitanje se odnosi na rekonstrukciju Puta sv. Lucije u Kaštel Štafiliću. Navodi kako je bilo primjedbi 

građana o oštećenjima na ulazu u njihove kuće. Kome se trebaju obratiti za ta oštećenja (ograde, nogostup)? 

Kada će se završiti rekonstrukcija Puta sv. Lucije? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se građani mogu obratiti komunalnom odjelu.  

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da će se 

prigovori proslijediti nadzornom inženjeru i prema izvođačima radova. Ne zna se točno kada će radovi biti 

završeni, ali bit će naplaćeni penali zato što radovi nisu izvršeni u roku. 

 

Goran Samardžić 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Pitanje se odnosi na nogostup u Radunu, od dječjeg vrtića „Višnjica“ do groblja, u kojoj je fazi i je li se 

otkupio dovoljan broj zemljišta? Opet apelira da se popravi digitalni prometni znak gdje djeca čekaju 

autobus za školu, a koji već 2 godine nije u funkciji. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio kako se ne 

radi samo o izgradnji nogostupa nego o kompletnoj rekonstrukciji Zagorskog puta, radi se obostrani 

nogostup, nova javna rasvjeta, kompletno nova cesta se širi. Imamo pravomoćnu građevinsku dozvolu, 

Programom građenja za 2024. godinu je predviđeno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, plan je do kraja 

godine riješiti imovinsko-pravne odnose. Za sad se otkupilo između 12 i 15 dijelova parcela. Plan je da se u 

fazi izvođenja radova usklade Grad Kaštela i Vodovod i kanalizacija, a da se prije toga riješe imovinsko-

pravni odnosi. 

2. Ističe kako se ne poštuju parking mjesta za invalide. Apelira da komunalni redari vrše nadzor i na 

dijelovima poviše magistrale. 

 

 

Željan Jurlin 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Traži izvješće o prostoru bivšeg Jugovinila, u kojoj je to fazi? Navodi kako se zna da je za sanaciju šljake 

zadužen investitor odnosno koncesionar i da je studija utjecaja na okoliš trebala biti dovršena krajem 2022. 

Ističe pitanje šetnice te kako je višekratno postavljao pitanja o određivanju granice pomorskog dobra pa bi 

volio dobit jedno kompletno izvješće. Smatra nedopustivim ponašanjem najave o postavljanju bodljikave 

žice i kamera jer se radi o pomorskom dobru. U kojoj je fazi sanacija šljake, kao preduvjet svih mogućih 

budućih radova? Kada bi mogli očekivati granice pomorskog dobra? Traži pisani odgovor na postavljeno 

pitanje. 

2. Osvrće se na upit koji je postavio, a odnosi se na to tko od gradskih vijećnika dobiva naknadu preko 

civilne zaštite. U višekratnoj korespondenciji dobio je odgovor da Ante Komljen dobiva tu naknadu od 1.1. 

2020. do danas. Navodi kako s jedne strane građani u slučaju poplavljivanja ne dobivaju obeštećenje dok se s 

druge strane isplaćuje naknada civilne zaštite na temelju ničega. Smatra da je to nemoralno. Na temelju čega 

je određeno da taj vijećnika dobiva taj iznos svaki mjesec? U odnosu na komentare s prošle sjednice ističe 

kako je 18 godina bio djelatna vojna osoba i nije se mogao baviti politikom. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se igrom slučaja radi o vijećniku Komljenu koji je 
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sudjelovao i u vrijeme COVID-a. Nastavio je raditi oko izbjeglica iz Ukrajine, ima pravo na naknadu i ništa 

nema protuzakonito. 

 

Teo Antunović 

Postavlja pitanje gradonačelniku: 

1. Pitanje je u svezi aglomeracije odnosno 33 točke tzv.džepa u Kaštel Sućurcu koja nisu u planu, pa ga 

zanima je li se i kako može prema Vodovodu i u kanalizaciji uputiti požurnica. Je li već netko nešto 

poduzeo? Radi ne o nekih 300-tinjak kuća na području Brižina, Satnije Putalj, Vrila, uz magistralu itd. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da sve što nije bilo u paketima A0, A1 i B se u suradnji s 

mjesnim odborima i samim građanima proslijedilo Eko agenciji. Neki dio od toga je već isprojektiran, nešto 

je ishodilo svoje dozvole, nešto još nije došlo u fazu projektiranja. Grad će preuzeti dio odgovornosti na 

sebe. Trenutno se na skupštini Vodovoda raspravlja o cijeni naknade za razvoj koju je do sada najviše plaćao 

grad Kaštela kroz cijenu mjesečnoga računa. Ide se u smjeru da se ta naknada izjednači s cijenom koju 

plaćaju građani grada Kaštela i da taj dio sredstava iskoristimo za dio tzv. “džepova“. 

 

  

3. Informacija društva Zeleno i modro o namjeri sudjelovanja u javnom nadmetanju 

      Informaciju izlaže Alen Lučić, direktor društva Zeleno i modro. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Milija Baldić-Lukšić, Meri Bedalov-Smoje i Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i utvrđuje da je jednoglasno (17 „za“ od 17) donesen 

 

Z A K L J U Č A K 

o primanju na znanje Informacije društva Zeleno i modro o namjeri sudjelovanja u javnom 

nadmetanju 

 

4. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (16 "za" od 16) 

donesena 

O D L U K A 

o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 

 

 

5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Dodatak 3. Ugovoru o sufinanciranju dijela vodoopskrbe 

i odvodnje Grada Kaštela (Kaštel Sućurac, Kaštel Gomilica, Kaštel Kambelovac) 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu.  

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun i 

Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 "za" 

od 17) donesena  

O D L U K A 

o davanju suglasnosti na Dodatak 3. Ugovoru o sufinanciranju dijela vodoopskrbe i odvodnje Grada 

Kaštela (Kaštel Sućurac, Kaštel Gomilica, Kaštel Kambelovac) 

 

 

6. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Kaštela za 2023. godinu 

a) Komisije za javna priznanja 

b) Gradonačelnika Grada Kaštela 
 

 Izvješće podnosi i prijedloge obrazlaže Antonija Topić, predsjednica Komisije za dodjelu javnih 

priznanja. 

U raspravi sudjelovao je  vijećnik Željan Jurlin. 

Nakon provedenoga glasovanja o svakom prijedlogu pojedinačno, predsjednik Vijeća objavljuje sljedeće 



5 

 

O D L U K E 

 

I. NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA ŽIVOTNO DJELO dodjeljuje se:  

 

1. IVANU DELIĆU  – posmrtno, za izuzetan doprinos u sportskom životu grada Kaštela, društveno 

političkom životu i za ugled grada Kaštela u Domovinskom ratu, jednoglasno (17 „za“ od 17). 

 

2. dr. ANTI OMAZIĆU za izvanredan doprinos u unapređivanju zdravstva, te za doprinos razvitku i ugledu 

grada Kaštela, jednoglasno (17 „za“ od 17). 

 

3. TIHOMIRU ZEC, za izvanredna postignuća u organiziranju, unapređivanju i razvoju sustava vatrogastva 

i zaštite od požara grada Kaštela, jednoglasno (17 „za“ od 17). 

   

4. VINKU DOBRIĆU  – posmrtno, za izvanredne rezultate i postignuća na unapređivanju sporta, te za 

doprinos razvitku i ugledu kaštelanske odbojke, jednoglasno (17 „za“ od 17). 

 

5. ŠIMI TOMAŠU za izuzetan doprinos razvoju glazbene umjetnosti te promicanju ugleda grada Kaštela, 

jednoglasno (17 „za“ od 17). 

 

 II. OSOBNA NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA 2023. godinu dodjeljuje se:  

 

1. NATAŠI JUKIĆ za izuzetan doprinos razvoju kulture i promicanje ugleda grada Kaštela, jednoglasno 

(17 „za“ od 17). 

 

 III. POSEBNO PRIZNANJE GRADA KAŠTELA ZA 2023. godinu dodjeljuje se: 

 

1. POMORSKOM ŠPORTSKOM DRUŠTVU „SRDELA“ povodom 20. obljetnice osnutka za osobit 

doprinos razvoju ribolovnog sporta na moru i podmorju, organizaciji humanitarnih događanja te promociji 

grada Kaštela, jednoglasno (17 „za“ od 17). 

 

2. DOBROVOLJNOM VATROGASNOM DRUŠTVU „KAŠTELA“ povodom 70. obljetnice osnutka za 

osobit doprinos na organiziranju sustava vatrogastva i zaštite od požara grada Kaštela te promicanju grada, 

jednoglasno (17 „za“ od 17). 

 

3. JUDO KLUBU „DALMACIJACEMENT“ povodom 50. obljetnice osnutka za osobit doprinos za 

razvoj juda, postignute rezultate na državnim i međunarodnim natjecanjima, te za promicanje grada Kaštela 

u zemlji i inozemstvu, većinom glasova (16 „za“, 1 „suzdržan“). 

 

4. NOGOMETNOM KLUBU „GOŠK“ KAŠTELA povodom 100. obljetnice osnutka za osobit doprinos 

za aktivno sudjelovanje na službenim natjecanjima te promicanju sportskog života grada Kaštela, 

jednoglasno (17 „za“ od 17). 

 

7. Prijedlog odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2023. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonija Topić, predsjednica Komisije za dodjelu javnih priznanja. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (17 "za" 17) 

donesena  

O D L U K A 

o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2023. godinu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 

 

 

8. Prijedlog zaključka o pokretanju postupka za izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Teo Antunović, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno  

(17 "za" 17) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o pokretanju postupka za izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela 

 

 

 

 

Sjednica je zaključena u 11:27 sati. 

 

 

            Zapisnik izradila:                                                                       Predsjednik Gradskog vijeća:  

 

  Vedrana Malenica, dipl. iur.                                                                       mr. oec. Ivan Udovičić 

 
 

 

 

 


